

湖南省女大学生创业指导首场报告会举行

今日女报/凤凰网(记者陈炜 通讯员黄兰香)想知道女草根如何一秒变“白富美”吗?现在机会来了!9月25日下午,由湖南省妇联、省教育厅主办,今日女报社、中南大学承办的湖南省“我创业我美丽”女大学生创业指导首场报告会在中南大学举行,激励女大学生积极投身创新创业大潮,促进全社会形成关心支持女大学生创新创业的良好氛围。省委常委、省委宣传部部长张文雄在会上表示,希望女企业家们的创业故事,点燃女大学生的创业梦想,提振女大学生的创业精神,增强女大学生的创业本领,升华女大学生的创业追求。

首场报告会上,步步高投资集团董事长、湖南省女企业家协会会长张海霞,天泉草业生态集团董事长、湖南省女企业家协会副会长梁伟,湖南派意特服饰有限公司董事长、湖



湖南省委常委、省委宣传部部长张文雄(左二),湖南省妇联主席杜亚玲(左一)等领导启动地球仪,标志着湖南省女大学生创业指导报告会启动。

南省女企业家协会副会长姜学军等几位女企业家杰出代表作了精彩演讲。她们用朴实的话语、鲜活的事例、深刻的感悟,讲述各自创新创业的故事,分享他们的奋斗历程,为在场的大学生们进行创业创新提供建议。

来自湖南大学、湖南师范大学、湖南农业大学、中南林业科技大学、湖南商学院等8

所高校近800名学生参加报告会。报告会最后,大学生代表上台致青春创业宣言“让生命的花朵,在创业的路上盛开”。

据悉,在之后的3个月里,报告团还将分赴湖南工业大学、南华大学、湖南科技学院、湖南城市学院、湖南文理学院、吉首大学、湖南理工学院、邵阳学院等省内8个市州的8所高校开展巡回报告活动。

2015年度“PAC项目公益讲座”首进高校

今日女报/凤凰网(记者陈炜)9月22日,由湖南省妇联、省妇女儿童发展基金会主办,湘潭市妇联、市妇幼保健院承办的“呵护青春 永远幸福”PAC主题公益讲座在湖南科技大学举行。省妇联副主席卢妹香、湖南科技大学党委副书记朱川曲、省妇女儿童发展基金会秘书长周萍、市妇联主席赵欢等领导出席活动,全校1500多名师生聆听讲座并积极参与互动。

会上,卢妹香寄语高校师生放下羞涩、尊重知识、注重预防、保护自身健康。新一代的青年人要有健康忧患意识,提高生活品质,关爱他人,远离不健康的生活方式。

据悉,为减少大学生意外妊娠现象的发生,省妇联、省妇女儿童发展基金会多次组织湖南省PAC专家工作小组成员,就如何帮助大学生正确避孕、避免意外妊娠、远离人流进行商讨,并取得中国妇女发

展基金会支持,拟于今年在全省范围内举办14场“PAC项目进高校公益讲座”系列活动。本次在湘潭市举办的讲座是活动第一站。

此次活动以公益讲座与专家义诊相结合的方式宣教生殖健康科学知识,既注重保护学生隐私,又有针对性地开展个性辅导。此外,主办方还现场为女大学生开通PAC服务绿色通道,建立微信互动交流群,及时推送生殖健康知识。

湖南启动5年妇儿发展规划终期评估督导工作

今日女报/凤凰网(通讯员钟波)9月25日,湖南省政府妇女儿童工作委员会在长沙召开2011—2015年妇女儿童发展规划终期评估督导工作部署和新规划起草研讨会。省妇联副主席鲁华主持并讲话。省妇儿工委成员单位联络员、督导员约60人参加。

鲁华指出,这次评估督导既是我省2011—2015年妇女儿童发展规划终期评估的需要,也是为迎接明年上半年国务院妇女儿童工作委员会赴各省市开展2011—2020年妇女儿童发展纲要中期评估督导做准备。各成员单位要按照省政府妇儿工委的统一部署,把握好工作节奏,客观、真实反映我省实施2011—2020年妇女儿童发展纲要的阶段性成果。她表示,评估督导工作时间紧、任务重、责任大。各成员单位要

在思想上高度重视,工作上保证质量,时间上把握进度。要对如何开展好这次评估督导工作进行认真研究,周密安排。

根据评估督导总体安排,各成员单位领导将带队分成7个督导组赴14个市州,听取市州工作汇报、分领域座谈、查阅相关资料、现场考察、走访群众等。每个市州随机抽查2个县市区及所属1个乡镇。10月底以前完成赴市州的评估督导工作,11月初省妇儿工委将召开评估督导工作汇报会。

会议还对2016—2020年湖南省妇女儿童发展规划(初稿)进行了讨论,征求意见。

■相关新闻
湘西部署妇儿发展规划编制暨终期评估工作
今日女报/凤凰网(通讯员杨梅)9月21日,湘西土家

族苗族自治州政府召开专题会议,部署2011—2015年全州妇女儿童发展规划终期评估和2016—2020年全州妇女儿童发展规划编制工作。副州长、州政府妇儿工委主任何益群参加会议。该州于5月全面启动2016—2020年全州妇女儿童发展规划编制工作,目前正在起草初稿。截止今年5月,该州两个规划所涉及的指标中,82项已达标,基本完成省对州规划评估及绩效考核任务。

新邵督查“两个规划”相关工作
今日女报/凤凰网(通讯员黄红娟)9月8日,邵阳市督查组曾志华一行来新邵督查妇女儿童发展规划编制评估工作。督查组召开了新邵县《妇女儿童发展规划(2011—2015年)》终期评估工作情况汇报会。

省化妆品经营行业协会慰问孤残儿童

9月26日,湖南省化妆品经营行业协会一行20人来到长沙市阳光特殊儿童服务中心,在中秋节即将来临之际带上了由省化妆品经营行业协会会员单位捐赠的慰问金和物资,为那里的孤残儿童送去关爱和温暖。

会长易敬平询问了孩子们的学习和生活情况,儿童服务中心张玉主任说道:“这里的孤儿全是脑瘫患者,智力水平一直停留在1岁左右,起居完全需要照顾,但在员工的爱心护理中,孤儿们身体很健康,也学会了一些生活的基本技能。我们能够坚持14年如一的工作是因为长期得到社



会人士的帮助和关心。”现场,孤儿们在员工的带领下唱起了感恩的心,开心地跳起了舞。

当得知儿童服务中心11名员工需护理30名脑瘫孤儿时,会长易敬平表示在协会中会组织自愿者定期来做义工,今后协会将更多关注这些孩子的成长,长沙市阳光特殊儿童服务中心将是协会定点助残单位。

情暖中秋,爱心传递 特别的爱给特别的你 长沙现代凯莱大酒店为慧灵长沙服务站捐赠公益活动



长沙现代凯莱大酒店作为凯莱酒店集团旗下的高端酒店品牌,一直致力于积极参与社会公益活动,自2014年起,就正式开始与慧灵机构深度合作。沿袭凯莱酒店集团对慧灵机构热心公益的传统,于中秋节前夕,长沙现代凯莱大酒店代表前往探望长沙慧灵服务中。

孩子们纯真的笑容也感染着在场的每一个人。

“姐姐,这个月饼真甜!”一个小男孩拿着咬了一口的月饼笑着说,并悄悄地塞给我酒店代表一棵水晶招财树。廖老师在旁边解释说:“这是他自己花了一个月的时间才完成,纯手工制作。”虽然他们说不出“善意”、“关切”、“接纳”,但他们感觉得到善意、关切和接纳。回头看这些可爱的孩子们,在阳光的渲染下,他们脸上洋溢着被关爱的幸福。

9月24日上午,现代凯莱大酒店派出6名管理团队代表,开着两台载着满满的生活必需品、月饼等节日食品的两台车,前往位于天心阁西侧的长沙慧灵机构天辰日间服务中心,探望智障人士和辛勤的志愿者。

“特别感谢长沙现代凯莱大酒店为这些特殊的孩子们送来这份关心,让他们感受到了温暖!希望社会上还有更多的爱心人士可以送出他们的关爱。”长沙慧灵机构相关负责人表示。

到达目的地后,酒店管理团队代表们纷纷搬运带来的捐赠物资,以自己的微小善举服务于这样一些特殊群体,陪伴他们走进美好的中秋佳节。“欢迎你们的到来!”走进慧灵,耳边满是孩子们的热烈欢迎。

他们也许有着先天的智力缺陷,记忆力、言语能力、行动或思维能力不及一般人,这些终身停留在童年的“孩子”,但是却通过志愿者的帮助与培训,努力像普通人一样学会在社会中生活。自然留下的不公平需要依靠社会这个大家庭来共同抹平,希望更多的社会力量来帮助他们成长,希望大家给他们一个小家庭之外的大家园,接纳和温暖,永远不会多余。

酒店代表给孩子们及老师一一派发月饼,孩子们满心欢喜地接过这些代表着甜蜜与幸福的爱心月饼。也许是感受到了关注,孩子们主动提出并表演了一段“小苹果”舞蹈,尽管动作比较稚嫩,但脸上洋溢的满是自信,现场欢笑声和掌声始终不断,